

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 206 Садово-паркове господарство  
кафедри ботаніки і садово-паркового господарства  
хіміко-біологічного факультету  
Мелітопольського державного педагогічного університету  
імені Богдана Хмельницького

У сучасних містах та міських територіях з низкою промислових підприємств, розвинутою транспортною мережею, щільною забудовою, неминуче створюються умови, що несприятливо впливають на здоров'я людини. Основний засіб оздоровлення мікроклімату таких територій – широкий розвиток системи зелених насаджень шляхом створення садів, скверів, бульварів і парків. Декоративні властивості рослин – різноманітність форм, кольорів і фактури – відкривають щонайширші можливості для творчості фахівців із садово-паркового господарства й ландшафтних дизайнерів, які гармонійно організують простір з естетичної і екологічної точки зору. Тому підготовка висококваліфікованих кадрів з творчим підходом та системним світоглядом у сфері садово-паркового господарства є актуальним завданням.

Конкурентоспроможні фахівці з розумінням сучасних тенденцій створення естетично виразних об'єктів зеленого господарства надзвичайно необхідні на ринку праці як в Україні, так і за кордоном.

Представлена освітня програма кафедри ботаніки і садово-паркового господарства хіміко-біологічного факультету Мелітопольського університету імені Богдана Хмельницького орієнтована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі та практичні проблеми садово-паркового господарства і ландшафтного дизайну, що передбачають проведення наукових і проектних досліджень із застосуванням сучасних інноваційних підходів і технологій. Безпосередньо структура освітньої програми кафедри передбачає можливість формування здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти власної освітньої траєкторії через вибірккову складову в обсязі передбаченим Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня освіти – магістр галузі знань – 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 206 Садово-паркове господарство. Викладення матеріалу і контроль знань відповідає вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Рецензована освітня програма «Садово-паркове господарство.

Ландшафтний дизайн» передбачає можливість надання здобувачам системних знань та практико-орієнтованих компетентностей, відповідальності та автономності.

Освітня програма розроблена з урахуванням багаторічного досвіду підготовки фахівців садово-паркового господарства, матеріальної бази університету, яка відповідає ліцензійним вимогам, а також на підставі спілкування з стейкхолдерами, науковцями й роботодавцями в галузі садово-паркового господарства.

Обсяг, зміст та освітні компоненти рецензованої освітньої програми відповідають вимогам чинного законодавства та Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня освіти, галузі знань - 20 «Аграрні науки та продовольство», спеціальності 206 Садово-паркове господарство. Логічно сформована система взаємопов'язаних освітніх компонентів (обов'язкових і вибіркових) освітньої програми «Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн» дозволяє досягти запланованих цілей та програмних результатів навчання, забезпечити придатність випускників до конкурентоспроможності на ринку праці.

Окрему увагу в освітній програмі кафедри сфокусовано на розкритті регіонального контексту, зокрема питаннях створення та експлуатації садово-паркових об'єктів рекреаційного призначення, різноманітних агроландшафтів півдня України.

В цілому, освітня програма «Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», спеціальності 206 Садово-паркове господарство кафедри ботаніки і садово-паркового господарства хіміко-біологічного факультету Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького може бути рекомендована для підготовки магістрів з садово-паркового господарства.

Доктор біологічних наук, академік НААН України,  
професор кафедри біології рослин  
Навчально-наукового центру  
«Інститут біології та медицини»  
Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка

*(підпис)*  
М.М.Мусієнко

*Підпис проф. Мусієнка М.М. засвідчую.*  
*Заст. директора*  
*ННЦ «Інститут біології та медицини»*



*Т. В. Шварченко*